

上主啊，向我們顯示你不變的愛；求你拯救我們。我傾聽主上帝所說的話；如果我們不再走愚昧的道路，他將賜平安給他自己的子民。他必定拯救敬畏他的人；他的榮耀將充滿我們的國土。慈愛、忠信彼此相迎；正義、和平互相擁抱。人的忠信從地上發出；上帝的公義從天上顯現。上主要使我們繁榮；我們的土地必定豐收。公義要走在上主前面，為他預備道路。（詩85:7-13）

公義要走在前面

詩篇85篇是一首充滿盼望和感恩的詩歌，當時猶太人歷經被擄至巴比倫又歸回故土後，面對荒涼的家園，詩人懇切祈求神憐憫、回轉向神，並領受祂應許的復興。詩篇圍繞神的恩典與百姓的回應，內容可分為三部分：讚美神的恩典與赦免（1-3節）、呼籲人民回轉向神（4-7節）、預言神所賜的豐盛應許（8-13節）。

36年前（1989年）5月13日發生「天安門絕食事件」。當時學生以絕食抗議中共政府，反對5月15日蘇聯總書記戈巴契夫訪華的迎接儀式。負責人閻明復曾要求學生撤離，卻無果。當天下午30萬人聚集天安門，5月16日至18日抗議擴大，統計超過一百萬人參加，其中包括青年、勞工、長者與北京市民，最後絕食抗議於5月19日結束。

身處自由民主的台灣社會的我們呢？願台灣人共同守護這片土地，基督徒更應勇敢行公義，抵禦中共政府的危機與滲透，讓上主的公義在台灣這塊土地上彰顯。願「正義、和平互相擁抱。人的忠信從地上發出；上帝的公義從天上顯現。公義要走在上主前面，為他預備道路。」

瓦酪露教會75週年 記念前人宣教腳蹤



Payuan（排灣）中會Valjulu（瓦酪露）教會（舊稱馬兒教會）為慶祝設立75週年舉辦系列活動，並於今年3月1日上午舉行75週年慶暨牧師'Eleng Tjaljimaraw（高天惠）盡程退休感恩禮拜。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

公義的上主，求祢保守台灣，使我們勇敢抵擋邪惡勢力，守護自由與真理。願祢的真理彰顯，使這片土地充滿平安與盼望。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

今天的關鍵字白皮書

